

Name No Name

Email noname123@gmail.com

Subject Khuda k Azab sy daroo

Message Khuda k Azab sy daroo

dated 2.September 2012 11:47

وَعَلَىٰ عَبْدِهِ الْمَسِيحِ الْمَوْعُودِ

نَحْمَدُهُ وَنُصَلِّي عَلَىٰ رَسُولِهِ الْكَرِيمِ

بِسْمِ اللَّهِ الرَّحْمَنِ الرَّحِيمِ

جناب نو نیم (noname) صاحب

السلام علیکم ورحمۃ اللہ وبرکاتہ۔

آپ کا پیغام موصول ہو گیا ہے۔ واضح رہے کہ خاکسار اللہ تعالیٰ سے بہت ڈرتا ہے اور اسی وجہ سے میں نے آپ ایسے گمراہوں اور بگڑے ہوئے لوگوں (جماعت احمدیہ قادیان) کی اصلاح کا عظیم اور بھاری بوجھ اٹھایا اور میں اپنے رب کے حکم کا انکار نہ کر سکا۔ لیکن وہ لوگ جو پیشگوئی مصلح موعود کے مطابق آئندہ زمانہ میں افراد جماعت احمدیہ کو اسیروں بنانے، ان پر ہر قسم کے مالی اور جانی بوجھ لادنے اور ان پر ظلم کرنیوالے ہیں۔ اور وہ جو پکے منافق اور مجرم ہیں اور جن میں آپ ایسے نو نیم (noname) بھی شامل ہیں۔ کیا آپ کو بھی خدا کے عذاب سے ڈرنا نہیں چاہیے؟؟؟ اوروں کو نصیحت خود میاں فضیحت۔ اگر تم سچے اور سیدھے راستہ پر ہو تو اس عاجز کو خدا کے عذاب سے ڈرانے کی بجائے اپنے نام نہاد خلیفے اور اپنے مولویوں سے کہیں کہ وہ میدان میں آکر میرا علمی اور دعائیہ رنگ میں مقابلہ کریں۔ تاکہ ۲۰ فروری ۱۸۸۶ء کی الہامی پیشگوئی مصلح موعود میں محمدی مریم کو دیئے گئے وعدہ کے مطابق۔۔۔۔۔ ”تا وہ جو زندگی کے خواہاں ہیں۔ موت کے پنجے سے نجات پائیں۔ اور وہ جو قبروں میں دبے پڑے ہیں باہر آویں۔ اور تادین اسلام کا شرف اور کلام اللہ کا مرتبہ لوگوں پر ظاہر ہو۔ اور تاحق اپنی تمام برکتوں کیساتھ آجائے اور باطل اپنی تمام نحوستوں کیساتھ بھاگ جائے۔ اور تا لوگ سمجھیں کہ میں قادر ہوں۔ جو چاہتا ہوں کرتا ہوں۔ اور تا وہ یقین لائیں۔ کہ میں تیرے ساتھ ہوں۔ اور تا انہیں جو خدا کے وجود پر ایمان نہیں لاتے۔ اور خدا کے دین اور اسکی کتاب اور اس کے پاک رسول محمد مصطفیٰ کو انکار اور تکذیب کی نگاہ سے دیکھتے ہیں۔ ایک کھلی نشانی ملے اور مجرموں کی راہ ظاہر ہو جائے۔“ یاد رکھیں جو لوگ سچے اور سیدھی راہ پر ہوں انہیں اپنے نام اور اپنے پتے چھپانے کی ضرورت نہیں ہوا کرتی۔ ایسے بزدلانہ کام منافق، مجرم اور گمراہ لوگ کیا کرتے ہیں۔ اللہ تعالیٰ آپکو ہدایت دے آمین۔

اندازِ بیاں گرچہ بہت شوخ نہیں ہے شاید کہ اتر جائے ترے دل میں مری بات

خاکسار

عبدالغفار جنبہ/کیل۔ جرمنی

موعود کی غلام مسیح الزماں (مجدد صدی پانزدہم)

۲ ستمبر ۲۰۱۲ء

☆☆☆☆☆☆☆☆